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Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA
ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno

(Non più di una per Consigliere - Non più di tre per Gruppo)

OGGETTO; NOMINA DEL RAPPRESENTANTE DESIGNATO DAL MINISTERO AL COLLEGIO SINDACALE

ASO ALESSANDRIA

Premesso che:

Nel luglio 2015 il Ministero della Salute provvedeva a rinnovare il membro di sua designazione all'interno del

collegio sindacale dell'azienda ospedaliera SS. Antonio e Biagio e Cesare Arrigo di Alessandria per il prossimo

triennio:

Che il primo designato ha rinunciato all'incarico;

Che il Ministero ha provveduto a gennaio 2016 alla nuova designazione, indicando anche questa volta un Dottore

Commercialista scelto tra gli iscritti all'Albo della Regione Lazio;

Considerato che:

A seguito della prima nomina e delle relative polemiche per la scelta di un Dottore Commercialista di Avola

(Sicilia) sono state presentate interrogazioni e l'ordine del giorno 449 votato all'unanimità dal Consiglio

Regionale il 15 settembre 2015 che impegna "la Giunta regionale a impegnarsi presso il Ministero della Salute e

presso il Ministero delle Finanze affinchè venga inserita come regola della scelta, nel futuro, in merito alla

designazione dei rappresentanti ministeriali presso i collegi sindacali, non soltanto la valutazione dei curricula,

ma anche il criterio di territorialità e di minor spesa possibile per le Casse dello Stato";

Nel frattempo è stata approvata la legge 22/2015 che riduce i compensi ed i rimborsi per i sindaci dei collegi dei

revisori dei conti di Asl e Aso piemontesi;

INTERROGA

II Presidente della Giunta

L'Assessore

Sulle azioni intraprese dall'Assessorato e dalla Giunta per ottemperare all'impegno dell'ordine del giorno 449 del

15/9/2015 e sulle motivazioni addotte dal Ministero per la nomina di un nuovo rappresentante, anch'egli lontano dalla

sede di lavoro, con possibili conseguenze sulla qualità dello svolgimento dello stesso.

IL CONSIGLIERE FIRMATARIO / . „ n ^,

RICEVIBILE

IRRICEVIBILE

ACCOLTA DAL PRESIDENTE

NON ACCOLTA DAL PRESIDENTE

FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


